
Ata da 151ª Reunião de Diretoria Regional do SIMESC Blumenau 
Gestão 2024/2027 

Data: 03/07/2025. Hora: 20h30. Local: reunião on-line. Lista de presença: Dra. Lisiane 
Anzanello – Presidente, Cleomar Orlando Aigner – Tesoureiro, Dr. Cristiano de Assis 
Pereira Hansen – Diretor de Apoio ao Médico Pós-Graduando e Janaina Lunge Loos – 
Servidora Regional. 
1. ATAS: Lida a ATA anterior da última reunião do SIMESC Regional Blumenau. 
2. Informes: Iniciamos a reunião às vinte horas e trinta minutos do dia três de julho de 
dois mil e vinte e cinco. A servidora deu início aos trabalhos informando sobre a 
solicitação de patrocínio da Rede Feminina de Combate ao Câncer de Blumenau, Dra. 
Lisiane informa que não será possível atender à solicitação em razão da atual situação 
financeira. O recurso disponível será direcionado para eventos da Regional. A servidora 
ficará responsável por retornar à entidade solicitante informando a negativa quanto ao 
patrocínio. Na sequência, a Dra. Lisiane relatou ao Dr. Cristiano sobre o jantar com os 
formandos, ao qual o mesmo não pôde comparecer, e comentou sobre a participação dos 
patrocinadores no evento, destacando que, em futuras edições, não haverá espaço para 
fala dos patrocinadores, visto que tal prática demanda tempo excessivo e torna-se 
cansativa para os acadêmicos. Em contraponto, sugeriu-se a designação de apenas um 
palestrante, com abordagem científica, para dialogar com os formandos. A servidora 
ponderou que o que despertou o interesse dos patrocinadores neste evento foi justamente 
a oportunidade de se apresentar e dialogar com os acadêmicos, propondo, portanto, a 
adoção de cotas de patrocínio para a próxima edição (bronze, prata e ouro), sendo 
concedido tempo de fala apenas aos patrocinadores da cota ouro. Após o próximo repasse, 
previsto para o mês de agosto, serão definidas as estratégias para a realização do próximo 
evento. Dr. Cristiano comenta sobre a reunião científica que deseja realizar na sede do 
SIMESC Blumenau para alguns residentes e Dra. Lisiane concorda e propõe reservarmos 
uma sala no Hospital Santa Isabel, podendo realizarmos dois eventos separados e verificar 
patrocínio para um coffee-break. Dr. Cristiano se compromete a conversar com os 
médicos residentes na qual tem contato para verificar interesse para realizarmos o mais 
breve possível. A servidora informou também o envio do relatório quadrimestral na 
presente data para a sede em Florianópolis e relembrou que, conforme comunicado no 
início da semana, estará ausente na sexta-feira, dia quatro de julho, em razão de 
procedimento cirúrgico odontológico, necessitando permanecer em repouso. Dra. Lisiane 
relata que sua clínica está patrocinando a Semana Acadêmica de Medicina da FURB e 
solicita à servidora que verifique com a assessoria de imprensa do SIMESC se possuem 
algum material em folder ou panfleto referente ao Acadêmico Integrado, para que seja 
adicionado à sacolinha de brindes da clínica para divulgação do SIMESC. Nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi encerrada. 
3. Assuntos gerais 
4. Reunião encerrada às 21h10min. 
 

Blumenau, 03 de julho de 2025. 
 
 


